

全新途胜15.99万起 全面升级重拳出击SUV市场

日前,北京现代新款SUV全新途胜以15.99万元入门价正式上市,该车共有8款车型,搭载1.6T+7DCT和2.0GDI+6MT/AT两套动力系统。尤值一提的是,全新途胜1.6T车型以不足17万的入门价,大幅拉低了中型合资SUV,尤其是合资T动力SUV的售价区间,极大提升了产品竞争力。



动力配置全面升级

全新途胜是北京现代第一款SUV途胜的全新换代车型,新车采用全新平台打造,定位介于全新胜达和ix35之间,在设计、动力、安全、配置等方面进行了全面的革新。全新途胜共有9种外观颜色,分别为赤霞红、冰河蓝、香槟橙、珍珠白、

碧海蓝、橄榄棕、爵士黑、古月银、山川灰。其中赤霞红、冰河蓝、香槟橙为量身定制的专属颜色。内饰方面,全新途胜有四种内饰颜色和多种内饰材质供选择。

外观方面,整车外观硬朗、动感、霸气,呈现出强烈的视觉冲击力。设计的优化,使其风阻系数达到0.33,风噪和燃油经济性都得到

了很好的控制,中控台设计简洁,后备箱容积达到488L。

动力方面,全新途胜搭载1.6T及2.0L两套动力系统,其中1.6T发动机匹配7速DCT变速器,最大功率130Kw、最大扭矩265N·m,百公里加速时间达到8.7秒,有同级车中超好的性能表现。同时,配合ISG自动启停系统的应用,综合油耗仅6.9L/100km。另外,全新途胜对悬挂系统和转向系统也进行了全面优化,实现了更强的灵敏性、更好的操控性和更平稳的驾驶感。

安全方面,全新途胜采用了高强度车身材料,超高张力钢板适用比例达到51%,进一步提升了骨架钢性。同时它还配备丰富的主、被动安全配置,如LDWS车道偏离预警系统、独有的BSD盲点监测系统、升级版的TPMS胎压监测系统、6安全气囊等等。在美国权威NHTSA碰撞测试中,全新途胜是同级别率先获5星级评价的车型。

配置方面,全新途胜不仅搭载了多项智能科技配置,还搭载了百度CarLife车载互联系统的车型,消费者通过手机与车辆进行互联,可方便使用接打电话、收发信息、地

图导航和音乐播放等车载功能。全新途胜搭载的智能泊车、智能尾门、电子驻车和自动驻车系统等科技配置,均是同级别中的独有配置,此外还有前排座椅通风加热、方向盘加热、后排座椅靠背2档可调、双区自动控制空调、离子发生器等众多舒适性配置。

价格抢眼,竞争优势凸显

继上半年的SUV热之后,今年下半年SUV新车达到40余款,超过轿车投放速度,SUV车型领域的一场混战不可避免。不过,SUV在中国发展至今,已走过了产品更新换代,销量爆发增长,市场逐渐成熟的黄金十年。SUV产品也从最初的越野车型到城市SUV占据主流,再到今天呈现出多元化、个性化、精细化的发展趋势。数据显示,今年前6个月,SUV销售266.12万辆,同比增长达45.94%。

显而易见,SUV成为一块炙手可热的市场。正是在车市微增长的背景下,全新途胜以动力和科技方面的全面提升,并以15.99万元的价格入市,其SUV引领者的意图已凸

显。分析认为,首先从产品本身来看,全新途胜在动力操控性、舒适性和智能科技方面有着强大的综合优势,是一款均衡实力突出,定位精准的SUV,很好地契合了当今SUV发展的T动力和科技化、自动化、智能化的大趋势,可以称之为SUV个性化、精细化时代的代表。

其次,从定价来看,全新途胜的定价策略,使得它在市场同级SUV产品的竞争中拥有比较大的优势。目前,同级日系、美系和德系的SUV入门价格大多在18万以上,而全新途胜1.6T起步价17万以内,在很大程度上拉低了T动力SUV的售价,使消费者能够以更低的价格享受到T动力和智能科技。从这两个角度来说,全新途胜引领了城市SUV的风向,必将对现有SUV市场格局带来强大冲击。

实际上,对北京现代来说,十年前第一款SUV途胜,拉开了北京现代进军中国城市SUV的序幕,也奠定了其在SUV市场的地位;而十年之后重新回归的全新途胜,带着途胜十年积淀的从容,还有新生势力咄咄逼人的锐气和锋芒,必将再度开辟出SUV市场的一块新天地。



 北京现代 NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.

自由本能



江苏万帮
5262 6011

南京朗驰
8533 1111

南京金现
8562 5678

南京克洛博
6810 7700

南京正和盛
8566 7766